

Szaklevedék

REGÉNY

Dr. BARZILAY ISTVÁN

5.

A kutya engedelmesen lépett Alizához és térdére nyugtatta a fejét, hátha kedves lesz hozzá és megvárja a fületvét. Aliza félretette a kötését és bemártotta hosszú ujjait az állat gazdag szőrméjébe. A nyitott ajtón át a hallt látta, kissé megnyitult, furcsa formájú, világos árny vonult végig a szőnyegén. A nagyszoba délutáni színe volt ez, a leeresztett redőny mögött megsűrűsödött levegő, amely kiküldte reflexét a kijárat ajtó felé. Az utcáról behallatszott a forgalom zaja, egy motorkerékpár lármája is felzúgott és Brutusz felvette a fejét, két füle kihelyeződött. Aztán nyugodtan leült és az asszonyt nézte, csodáló, imádatot sugárzó tekintettel.

— Nem a bácsi volt, igaz, okos kiskutyám? — kérdezte tőle és rámosolygott.

Kinyitott az előszoba ajtaja, Ruti lépett be, mint mindig, sietősen és a két déli újság rendkívüli kiadásait az íróasztalra dobta.

— Felsírt a lányod — jelentette Aliza és maga elé húzta a lapokat. Hangosan olvasta a főcímet: Azért jöttem, hogy Mose Sertok külügyminiszter öccsével találkozzam — mondotta gróf Folke Bernadotte első sajtófogadásán. — Ó, hiszen ez remek, kegyelmes úrnak szólítja Mose!

Nevetett, Ruti vele tartott.

— Ezt már megcsodáltuk Abával — mondta — ha Sertokot excellenciás úrnak nevezi, vajon hogyan fogja címezni Weizmann?

— Őt is csak excellenciás úrnak szólíthatja, habár köztársasági elnök — mulatott Aliza. — Hacsak közben meg nem koronázzák Judea királyává. Szórakoztató volna, ha Izraelben is elkezdene a címadvászatot. Mandelblat nagypapának méltóságos címe volt, mert egyetemi tanárnak ez kijárt a császári Németországban. Aztán Varsóba költözött és Lengyelországban akkor már törölték a rangokat. Őt szórakoztatta a legjobban, ha néhány régivágású paciensé megtisztelte a méltóságos címmel.

Aliza csevegve, szórakoztató módon mesélt és Ruti, mint mindig, most is élvezettel hallgatta; Aliza olyan érdekes dolgokat tudott elmondani a távoli európai világról... Nemcsak a zongora mellett tudta magát szépen kifejezni, hanem a beszéde is tele volt valósággal, akár a családi dolgairól, akár a bujkálás félelméről, vagy a haláltábor borzalmairól beszélt.

— Mamusnak volt egy osztálytársnője, akinek az apját a cár grófi rangra emelte. Contesse Dorothea... Az osztályban ugyan csak Dörinnek hívták, de nem hagudott meg, amikor az iskolaszolga méltóságos kisasszonynak nevezte. Csak hogy szegény volt contesse Dorothea papája... S Lengyelországban nem is nagyon dicsekedtek azzal, ha valaki a cártól kapta a nemességét. Szóval contesse Dorothea férjhez ment egy gazdag ügyvédhez, akik később megválasztottak képviselőnek. Így elvesztette a contesse címet. Az a család sokat erőlködött, hogy a képviselő férjét legalább államtitkárnak kinevezzék. Mert akkor, ha otthon nem is, de ha külföldre utaztak, az arisztokraták világában a polgári férjnek is méltóságos lett volna a címe.

Aliza csevegett és közben az újság utolsó oldalára lapozott.

— Egy cigarettát... dobj ide... — szakította meg önmagát és Ruti felé nyújtotta a kezét. Aztán reszkető, hosszú ujjai belenyúltak a dobozba, másik keze öngyújtót kattintott, de közben mereven irányult a szemé a szőnyű hírre. *Vitek meghalt?*...

— Megint elzöldültél — szólta rá szemrehányóan a sógorja. — Mondtam neked, hogy dőlj le ebédután.

Aliza mélyet szivott a cigarettából és fűfelhőbe burkolta magát. *Vitek belelőtt a szájába, borzalmas...*

— Gondolod, hogy fekvő állapotban elkerül az émelegés? — kérdezte rekedten. Szava köhögésbe fűt, mert cigánytúra ment a cigarettá füstje. Szerencsére Ora felébredt; aprót nyöszörgött és felült az ágyban. Brutusz hízlelve szaladt hozzá. Ruti kiemelte az ágyból kislányát.

— Fúj, már megint nedves vagy... — Pipi — panaszkolta elgörbült szájjal Ora és Ruti nevére szaladt ki vele a konyhába. Brutusz kérő tekintetét vetett Alizára.

— Menj Orához, kiskutyám, Aliza egyedül akar maradni — suttogta és könnyei kicsordultak. Miért van így tele a lakás, miért nem sirhatja ki magát zavartalanul?... Vitek véget vetett zűrés életének és most bekövetkezik, amitől évek óta fél. Milyen kegyetlenül reális, kiméletlenül adatszertű egy ilyen leptudósítás. Vitek azt képzelte, hogy a két katona el akarja vinni. Aliza tudta, hogy mitől rettegett. *Ostoba, hiszen tudta, hogy én sosem foglak elárulni...* Búcsúlevelében jelentős vagyont hagyott... Cáfira Chamóra?... Ez vajon kicsoda? Most olvassa először, eddig sosem hallotta Vitek szeretőjének a nevét. De a Sánta Cádokot ismeri. Cáfira és Cádok mindent elmondtak a rendőrségen, amit tudtak. Cáfira... vajon mit tudhatott?

S ha Vitek említette a búcsúlevelében?... Igaz, hogy Cádok valószínűleg mindent elmondott a rendőrségen, nem is fontos, hogy Vitek... szőnyű volna, ha így volna ott leírva a búcsúlevelében, Aliza Krakauer-Kárni...

Megborzongott. A konyhából Ruti vidám dalolása szűrődött át, papit készít Orának és közben énekel neki, Brutusz pedig lelkendezve ugrál körülöttük, mert szívesen nézi, mikor a kislány enni kap. A nagyszobában várja a zongora, oda kell menekülnie hozzá. A zongora tanácsot ad. Félnegy... A lapzárta bizonyára három óra előtt volt még. Vajon mi történik a rendőrségen?

Furcsának találja, hogy még csak nem is szűdül. A hall nagy tükrében szembenéz önmagával. Dús szőke hajkoronáját igazítja, mindig ápoltnak kell lennie, készen gyors meghívásra... a koncertdobogóra... S nagy kék szemű megmögül ő maga is látja a remélt szorongó kifejezést... Napról barnult az arca, de mégis hamvas és a rettegés sem sápasztja le róla a természetes pirt. Alizának még sosem kellett sem püdert, sem festéket tenni az arcára... Kifejező vonalai vannak a szájának, kicsattanóan pirosak az ajkai, csak nagyritkán teszi élénkebbé, ha társaságba, vagy koncertre menne... S apró, szabályos, fehér fogai vannak... fitos orra pedig klasszikusan egyenesvonali... *Te mondtad Vitek, hogy a szépségem megment minden veszedelemtől...* Végigézte önmagán, korai terhesége még nem mutatkozik meg karcsú alakján; ha nem nővék ilyen magasra, talán nem lennék Joel Kárni felesége... S akkor sosem ismerem meg azt a teljes boldogságot, amelyet olyan ember szerelme nyújt, mint az én csodálatos Parancsnokom... akinek a magzatát meg akarom szülni...

Vége felcsendülnek a hangok. *Vitek, emlékszel, ez a te notturnod, amit vakon játszottam neked a bunkerben...* A szoba minden sarkából, a bútorok mögül szakállas fejek néznek elő. *Szörnyen nézel ki azzal a sok vérről a szakálladon, miért követted el ezt az örültséget...* Ujjai a billentyűkön szaladnak, a lakás megtekintik halk, finom melódiaival... mégis, micsoda üresség... tovább, tovább, minden notturnot, minden Chopin keringőt, teljes Chopin műsort... s lassan megérzi a tartalmatlanságot, amely a játék mögül ásitózik...

Aliza tulságosan Vitek halálának hatása alatt állott, semhogy logikusan felmérhette volna, mit jelent az, hogy árnyéka eltűnt az életéből. Csak azt érezte, hogy öngyilkossága azonnali veszélyt hozhat a részére s miáltal ujjai automatikusan vették az oktávokat, a veszély elhárításán gondolkodott. De a cizellált, értelmes Chopin művek játékszája közben nem sorakoztak rendben a gondolatok. Bach kell ehhez, a pompás zenemértani konstrukció, a Toccato és a Fuga, amelyet legközelebbi hangversenyének műsorához tanult be. *Tüherős a bal-kéz!*, vélte és megismételte a nyitó tételt...

Mi történhetett a rendőrségen? Feltehető, hogy Cáfira nem is tud az ő létezéséről... Sánta Cádok... Persze, hogy mindent elmondott, nem is képzelték másként. Kénytelen volt elmondani, hogy Vitek kikérelte Aliza Kárni életét... hogy anyagilag is támogatta... amikor szülségre volt rá... De ez talán Cádok nem is tudja... Végeredményben ez nem is fontos... egyetlen-kettő-három-négyet...

A rendőrség be fog engem idézni, hogy kihallgassanak, mit tudok Vitold Blumenfeld alias Juda Zákán öngyilkosságának okairól. *Mindent tudok felügyelő úr, csak arra kérem, egy szó se kerüljön ki innen abból, amit elmondtam...* Aliza Kárni a rendőrségen... Micsoda szőnyűség... *Bemoesholom Joel Kárni nevet...* Parancsnok, megszakad a szíve, megalog, a tengerből fogtok kihalszani engem holtan, ha el kell hagynom téged... Milyen furcsa, remélni megy most a toccato. Meg kell mondanom az igazat, de a becsületemért és a boldog házasságomért harcolni fogok... S a gyermekemért, akit meg akarok szülni. Könyörögni fogok, felügyelő úr, nem követem el semmi rosszat: csak a rongyos kis életemet mentetem meg, Vitek mentette meg... Jó, hogy van valami pengem a bankban, megvesztegetem Cádokot, hogy senkinek ne beszéljen... Csengettek. Aliza éles füle már az első berregést megérezte a Bach-hangorkán mögött.

— Nyitok — kiáltotta a konyha felé. Csak neki szabad az ajtóhoz menni ezekben az órákban.

— A közönség tombolni fog, ha a koncerten is így játszod ezt a Bachot — bökölt Ruti, kidugva a fejét a konyhaajtón.

— Ma különösen jól megy — válaszolta. Brutusz megelőzte és szaglászva morgott. Ellenség jön, kiskutyá? De amint feltárult az ajtó, Brutusz farka körforgásba kezdett. Mosolygós, szelplős kislífu lépett be.

— Motkele, végre idemerészkedtél?

Kedveskedve megcirógatta a kislífu egővörös haját. — Ima elengedett, mert már vége a háborúnak — válaszolta Motkele.

Aliza örült az elfoglaltságnak, különösen annak, hogy éppen Motkele jött, akivel a tanulás nem megerőltetés, hanem igazi élvezet. Már a hangszernél is ült a gyermek, éhesen csapott rá a billentyűkre. Önmagára

emlékezett, a saját gyermekkorára, amelyben a hangszer iránti örökös éhség volt talán a legszebb motívum. Készüggel számolta neki a taktust, megállította, újra kezdte az ujjgyakorlatokat.

— Látszik, hogy nem gyakoroltál sokáig — szörülődött vele...

— Ima nem engedtet el még gyakorolni sem — védekezett a kislífu, — úgy, csak vakon próbálkoztam... A telefon megszólalt. Aliza ijedten szaladt a hallba, nehogy Ruti megelőzze. Ávrám sógor hangját ismerte fel.

— Aliza, útban vagyok hazafelé, kérlek, hívd Ruti a telefonhoz.

— Gondolod, hogy Joel is hazajön? — kérdezte szőrdobogva.

— Majdnem biztos vagyok benne. Számíthatok rá ma este.

Ruti izgatottan jött elő karján Orával. Aliza tudta, hogy most sikongani fog az elragadtatástól és addig kínozza majd a gyereket, amíg salomot mond apjának a telefonba. A zongora mellől figyelte Ruti viharos telefonálását. Olyan hangosan beszélt, hogy Ávrám kiveset érthetett belőle. De Motkelet nem zavarták külön zajok, az ő részére csak a kotta létezett, meg a billentyűk.

— Még egyszer, lassúbb tempóban — szólta Aliza és jobbkezevel előjátszotta neki a tempót. Motkele rámosolygott és olyan pontosan utána játszotta, hogy meg kellett dicsérnie érte.

Ruti erőlyes, határozott vonalú szája körül meleg asszonyos mosoly játszadozott, amint belépett hozzá. — Ávrám azt akarja, hogy költözzen hazá és legyen ott, mire megérkezik.

Aliza látta rajta a felvillanyozott türelmetlenséget, hogy mielőbb otthonának örülhessen, ahová férjét is hazavárja.

(Folytatása következik)

LEVELEK A SZERKESZTŐHOZ

A reformzsidónak is helye van Izraelben

Vegyes érzelmeikkel olvastam az Új Keletben Barzilay István és Rössel Mordecháj közötti vitát a reformzsidóság kérdéséről. Tényleg olyan jól megérezzük a reformzsidóság alijájáról? Szerintem igenis, meg kell adni a lehetőséget arra, hogy saját hitük, módjuk és meggyőződésük szerint éljenek itt az országban. Ertem ezalatt, hogy szabad kezlet kell adni nekik az istentisztelet terén, valamint a házasságkötés, a válás és hasonlókérdésekben. A Kneszetben a munkáspártok képezik a többséget, ami azt mutatja, hogy az izraeli lakosság

Baj van a hirdetés körül

Egy idő óta az Új Kelet csütörtöki számaiban megjelent a másnap, hétfői szám fontosabb írásait. Nyilván üzleti érdekből teszik, hogy a közönség vegye meg azt a bizonyos lapellátást. Ez eddig renben is van. Ezzel szemben nincs rendben, hogy a megírdetett cikket másnap hiába keressük az újságban. Ezt nem lehet technikai nehézségnek magyarázni. Amit hirdetnek, azt le kell szállítani a vevőnek.

Ezeknél a hirdetéseknel még egy furcsa jelenséget tapasztalunk. Vannak kedvelt cikkek (ilyen például Gervai Sándor), amelyek irásait egyáltalán nem hirdetik, vagy a lehető legritkább esetben kerülnek be ebbe a rangos névsorba. Mi a szerkesztőség kritériuma ebben az ügyben? Tudommal néhány hónappal ezelőtt leszáraztatták az olvasóközönséget, megfélemlítették tőle: kik a kedvence cikkek? Vajon megkapta már a szerkesztőség ennek a szavazásának az eredményét? Vagy talán annak figyelmen kívül hagyásával állítja össze ezt a hétről hétre megismételt hirdetést?

A szerkesztő válasza:

Davidovics úr elkésett a reklamációval. Igaz, hogy két hónappal ezelőtt a tördelés során kimaradt egy-egy meghirdetett cikk, illetve ke-sőbbi számban közöltük azt. Az utóbbi hetekben azonban ez a kérdés megoldást nyert. Most valóban azt szállítjuk a vevőnek, — amit hirdetünk. Ami a hirdetésben kidom-

dál Gervai Sándor), amelyek irásait egyáltalán nem hirdetik, vagy a lehető legritkább esetben kerülnek be ebbe a rangos névsorba. Mi a szerkesztőség kritériuma ebben az ügyben? Tudommal néhány hónappal ezelőtt leszáraztatták az olvasóközönséget, megfélemlítették tőle: kik a kedvence cikkek? Vajon megkapta már a szerkesztőség ennek a szavazásának az eredményét? Vagy talán annak figyelmen kívül hagyásával állítja össze ezt a hétről hétre megismételt hirdetést?

Davidovics úr elkésett a reklamációval. Igaz, hogy két hónappal ezelőtt a tördelés során kimaradt egy-egy meghirdetett cikk, illetve ke-sőbbi számban közöltük azt. Az utóbbi hetekben azonban ez a kérdés megoldást nyert. Most valóban azt szállítjuk a vevőnek, — amit hirdetünk. Ami a hirdetésben kidom-

borított anyagot illeti: a szerkesztőség két szempontot vesz figyelembe, a cikkírő személyét és a témát. A hangsúly főleg a témán van. Mindemellett a levelet emlitett cikkről sem érj serelem, az utóbbi hetekben többiben is szerepelt a neve az előzetes jelentésben.

Később a műve megerősített mének egyrészt voltak. Orvosi ké-jelentették, hogy tét után az asz-lában nem tudna

Aldozati sz

Uj kere

te

Várdi altábor

közö

Bét Lechem vá

arról, hogy új ke

Temploma előtti té

dümbö az arab hag

kedelmi központ al

rányt áldoztak az

Mig vasárnap B

a nyugati partvidé

turább városainak

mutatta, amennyib

ra került Verdi .R

hétfőn a leghaladó

gé vált, amely s

tartja lakosainak

Elias Bandak pol

aki a koncert kezd

je is volt, siettet

keseknél az új re

központ építésnek

A terv szerint a

partban az üzleti

park, uszómecsnec

épület lesz, amel

turistikával kapcs

alalokt okjait sz

program megval

első fázisában a v

egy 800.000 font

eszközzel, melyek

szét már folyósít

mára kölcsön

kedvező feltételek

Az ünnepségen

Ráfél Várdi alt

judai és somoni

tonai parancsnok

meleg ünneplésben

Várdi altábornok

újsáiban mutatott

a kormány mo

millió fontot

nyugati partvid

nak fejlesztés

közoktatás és

rcn.

Ezen túlmenően

millió fontos ösz

tottak vízellátási

tervezésére és

pontra. Mindez

szolgája, hogy t

haloztatási lehe

sanak a körzet

emlék életnívó

gözzata, hogy d

tó Bét Lechem

sének kezdemény

hersekdeleni közs

Lázás tevékenység Izraelben

Korareggeli tanácskozás Eskolnál

Aba Evi, Mose Daján és Kármel miniszterek, valamint Ben-Ari, az El-Al vezérigazgatója vettek részt a szűk körű tanácskozáson

Jeruzsálem. (Az Új Kelet tudósítójától). — Lázás tevékenység folyt tegnap, már a kora hajnali órákban a külügyminisztériumban, attól a pillanattól kezdve, hogy Mordechaj Ben Ari, az El-Al vezérigazgatója hajnali fél 3 körül felverte álmából Aviezer Slus, a külügyminisztérium gazdasági osztályának igazgatóját. Slus, amikor tudomást szerzett a történetről, felbuzgott Gideon Ráfáel külügyi államtitkár, Ráfáel pedig Aba Evi külügyminisztert.

Rövid telefonmegbeszélés után, a külügyminisztérium vezetői elhatározták, hogy késedelem nélkül értesítik a történetekről a repülővállalatok és a pilóták nemzetközi szervezetét. Ugyanakkor azt is elhatározták, hogy haladéktalanul érintkezésbe lépnek Jozsef Teika UNO nagy követelményekkel, akik utasítanak, hogy riassza fel U Tantot, az UNO főtitkárát, valamint Elud Avriel római nagykövetségével, hogy ez az olasz kormány azonnali intervencióját kérje.

A külügyminisztériummal folytatott tanácskozás után, Mordechaj Ben Ari az IATA, a légitársaságok nemzetközi szervezetéhez fordult. Ezzel egyidejűleg Mose Kármel közlekedésiügyi miniszter az ITO, a polgári repülés nemzetközi szervezetének Montrealban székelő központját értesítette a történetekről. Az ITO az UNO egyik nemzetközi ügynöke és tagja minden kormány, amely polgári légitársaság vállalatot tart fenn, közöttük Izrael és Algéria kormánya is. A közlekedésiügyi miniszter felkérte az ITO elnökét, küldjön azonnal megbízottat Algériába. Mindkét szervezet röviddel ezután táviratilag közölte, hogy megkapta az izraeli kérést.

Reggel 12-3-kor Lévi Eskol miniszterelnök szűk körű tanácskozást hívott egybe hivatalában, amelyen rajta kívül Evi, Daján és Kármel miniszterek, Mordechaj Ben Ari, az El-Al vezérigazgatója, Gideon Ráfáel külügyi és Sani Bar Zeév közlekedé-

ügyi államtitkár vett részt. Ezen a megbeszélésen alkalmatossá lett a kormány által követendő vonalat. A külügyminisztérium szóvivője később hivatalos közleményt bocsátott ki, amely többek között leszögezi, hogy a kormány feltételezi, hogy az algériai kormány békés úton likvidálja az ügyet, szabadon engedje a repülőgépet, utasaival és személyzetével együtt és tiszteletben tartja a nemzetközi jogi előírásokat.

Egyébként Aba Evi külügyminiszter tegnap délután újabb egyórás tárgyalást folytatott az országban tartózkodó Josef Luns holland külügyminiszterrel és kíséretének tagjaival. A tárgyalások anyagáról semmi sem szivárogtat ki, de jeruzsálemi politikai megfigyelők úgy vélik, hogy szóba került a repülőgép ügye is. Feltehetően Izraeli és a baráti Hollandiát is felkérte, járjon közbe az algériai kormánynál a gép, az utasok és a személyzet mielőbbi szabadlábrahelyezése érdekében.

A Politbüro tizenegy tagja elindult Moszkvából Prágába

A Balti-tengertől a csehszlovák határig nagyrányú hadgyakorlatot tart a Szovjetunió — Tartalékosok behívását is közölték — Folytatódik a sajtókampány Csehszlovákia ellen

Moszkva (IFP, UPI, Reuter). — A szovjet kommunista párt Politbürojának 11 tagja elindult Moszkvából Csehszlovákia felé, hogy megbeszélést tartanak a csehszlovákiai kommunista párt vezetőivel. A Szovjetunió történelmében ez az első eset, hogy a politika bizottság, amelynek Leonid Brezsnyev párttitkár, Alevej Kozsigin miniszterelnök és Nikolaj Podgornij, a Legfelsőbb Szovjet elnöke is a tagjai, testületileg hagyja el az országot és ezért sem az elutasítás időpontját, sem pedig a járműveket nem említhetik meg, amelyekben távoztak. Feltehetően, hogy a szovjet vezetők egy része vonaton, más része pedig repülőgépen indult útnak.

Közben a szovjet kormány hivatalosan bejelentette, hogy a hadsereg tartalékosainak egy részét mozgósította és nagyrányú hadgyakorlatot tart a Balti-tengertől egészen a csehszlovák határig. Rámutatnak arra, hogy a Szovjetunió még soha nem közölte tartalékosok behívását és nyilvánvaló, hogy ez is a megfélemlítés taktikájához tartozik, amelyet Csehszlovákia ellen folytatnak.

Az Ivesztijában közölt jelek részletezik, hogy a hadgyakorlatokat az orosz, a fehérorosz, a lett és ukrán szovjet területeken rendezik. Minthogy Kárpátaljába most Ukrajnához tartozik hivatalosan, ezt is előzékeny tekintik arra, hogy a hadgyakorlat területe a csehszlovák határig tart. A közlemény szerint, az „utóvéd egységek” hadgyakorlatról van szó. Ezek az egységek a tankok, teherautók és repülőgépek üzemanyagellátásával, repülőterek és rakétabázisok előkészítésével, továbbá hadi anyagoknak a frontra való szállításával foglalkoznak. Az utóvéd csapatok parancsnoka Ivan Bagramian tábornok, a második világháború hőse, aki a Balti államokat elfoglaló szovjet hadsereg élén állott.

Moszkvai diplomáciai körökben újra foglalkoznak az a jelekkel, amelyet a Szovjetunió kedden intézett a prágai kormányhoz, azt követve, hogy szovjet egységeket helyezzenek el a csehszlovák német határon. A jelek szerint, hogy a hadgyakorlatokat az orosz, a fehérorosz, a lett és ukrán szovjet területeken rendezik. Minthogy Kárpátaljába most Ukrajnához tartozik hivatalosan, ezt is előzékeny tekintik arra, hogy a hadgyakorlat területe a csehszlovák határig tart. A közlemény szerint, az „utóvéd egységek” hadgyakorlatról van szó. Ezek az egységek a tankok, teherautók és repülőgépek üzemanyagellátásával, repülőterek és rakétabázisok előkészítésével, továbbá hadi anyagoknak a frontra való szállításával foglalkoznak. Az utóvéd csapatok parancsnoka Ivan Bagramian tábornok, a második világháború hőse, aki a Balti államokat elfoglaló szovjet hadsereg élén állott.

gyezték hivatkozik arra, hogy Antonyn Novotny volt csehszlovák elnök megígérte Moszkvának, hogy nem fognak problémákat felmeríteni, ha szükség mutatkozik szovjet divíziók elhelyezésére a határ mentén. A szovjet sajtó tegnap is folytatta támadásait a csehszlovák vezetők, főként a tábornoki kar ellen, amelyet Dubcek uramra jötte óta teljesen kicseréltek.

A Párizsba érkezett utasok az orly-i repülőtér egy várótermébe vezették és két-három órán keresztül nem is tudták, hogy az izraeliek nincsenek közöttük. Csak este 10 óra tájban derült ki, hogy az algériai kormány szándékosan megfényesítette a közvéleményt és később, második hivatalos jelentésben a következőket közölte: „A tizenegy izraeli utasnak, akik az El-Al gépen voltak, valamint a tíztagú személyzetnek nem engedték meg, hogy elhagyják Algériát.” A repülőgép 38 utas közül 12 volt izraeli, 9 olasz és 17 különböző állampolgárságú. Ezek között volt a repülőgépet elrabló kommandó csapat három tagja. A Párizsba érkezett 20, nem izraeli állampolgárságú utas közül többen beszélték az újságírókkal és elmondották, hogy a személyzet egyik tagját megsebesítették, de nem tudták megmondani, hogy ez a pilóta, a segédpilóta, vagy a repülőgép kormánya volt-e. A sebesültet és a két stewardess-t a gép hátsó részébe vitték és ott ültek, amíg Algirba érkeztek.

AZ ELRABOLT REPÜLŐGÉP SZEMÉLYZETE

Az Olaszország légitársaságán kedd éjszaka elrabolt El-Al repülőgép 10 főnyi személyzete élén Odéd Abarbanel kapitány, az El-Al veterán pilótája áll. A 42 éves Abarbanel kapitány 1950 óta áll az El-Al szolgálatában.



ODÉD ABARBANEL kapitány, az elrabolt repülőgép pilótája

ban. Nős, három gyermek apja. Cánhán lakik. Az izraeli légihaderő keretében kifejtett műltbeli hőstevékenysége miatt a vezérkari főnök külön díszesítésben részesítette.

Az Algériában vesztelő Boeing 707 gép személyzetének további tagjai:

- ★ Máoz Poráz elsőtiszt, 34 éves, nő, két gyermek apja, 1964 óta dolgozik az El-Al szolgálatában, Nevé Magén lakosa.
- ★ Avner Szlakep (27) pilótanövendék, 1967 óta az El-Al szolgálatában, nő, Rámát-Gán lakosa.
- ★ Jona Lichtmann (35) oktató és repülőmérnök, nős, három gyermek apja, tel-avivi lakos, három éve az El-Al alkalmazottja.
- ★ Jákob Meráv (33) fősteward, nő, egy gyermek apja, tel-avivi lakos, 1960 óta az El-Al keretében.
- ★ Jehudit Abend (39), a stewardessok oktatója, 1957 óta az El-Al keretében, tel-avivi lakos.
- ★ Ran Szigerszki (25) steward, nős, tel-avivi lakos, 1965 óta az El-Al szolgálatában.
- ★ Jákob Weisz steward-növendék (22), tel-avivi lakos, nőlen, az idén kezdett dolgozni az El-Al keretében.
- ★ Nira Avniel (23), tel-avivi stewardess-növendék
- ★ Edna Baehrach (23), tel-avivi stewardess-növendék

Algirban leszállították az El-Al egyik gépét

(Folytatás az 1-6 oldalról.) Az algériai hivatalos hírcsatornák közölték, hogy a 35 utas, azaz az izraeliek is megérkeztek Párizsba és hogy a 12 izraeli az El-Al ma, szerdán, hozza vissza Izraelbe.

A Párizsba érkezett utasok az orly-i repülőtér egy várótermébe vezették és két-három órán keresztül nem is tudták, hogy az izraeliek nincsenek közöttük. Csak este 10 óra tájban derült ki, hogy az algériai kormány szándékosan megfényesítette a közvéleményt és később, második hivatalos jelentésben a következőket közölte: „A tizenegy izraeli utasnak, akik az El-Al gépen voltak, valamint a tíztagú személyzetnek nem engedték meg, hogy elhagyják Algériát.” A repülőgép 38 utas közül 12 volt izraeli, 9 olasz és 17 különböző állampolgárságú. Ezek között volt a repülőgépet elrabló kommandó csapat három tagja. A Párizsba érkezett 20, nem izraeli állampolgárságú utas közül többen beszélték az újságírókkal és elmondották, hogy a személyzet egyik tagját megsebesítették, de nem tudták megmondani, hogy ez a pilóta, a segédpilóta, vagy a repülőgép kormánya volt-e. A sebesültet és a két stewardess-t a gép hátsó részébe vitték és ott ültek, amíg Algirba érkeztek.

Az algériai kormányt, hogy tekintse a gépet, annak személyzetét, valamint izraeli állampolgárságú utasait tusszókként, akiket csak a palesztinai kommandó szervezetek fogásba esett tagjai ellenében adják majd vissza.

A közlemény szerint, ezeket a foglyokat „az izraeli katonai hatóságok kizsárolták a közönséges faggalják és kegyetlen, embertelen feltételek között tartják őket fogóságban.” Nem sokkal ezután a „népfront” meg egy közleményt adott ki, amely a következőképpen hangzik: „Az El-Al repülővállalat eltér eredeti feladatától, mint polgári repülő társaság. Aktiv részt vett az izraeli háború erőfeszítéseiben és így természetesen célpontjává vált hardt egységeinknek.” A „népfront” szóvivője közölte, hogy az izraeli katonai hatóságok az El-Al gépet arra használták fel a hatnapos háború előtt és alatt, hogy kifutó pilótákat, kizsárolták önkénteseket és zsoldosokat hozzanak Izraelbe. Ugyanakkor szállított a társaság katonai felszerelést, municiót, alkatrészeket és más stratégiai fontosságú szállítmányokat Európából és az Egyesült Államokból Izraelbe.

Az Algériában vesztelő Boeing 707 gép személyzetének további tagjai:

New-York (Reuter). — U Tant, az UNO főtitkára tegnap felkérte Tufik Bua-

Daján a Jelen völgy falvaiban

Az Új Kelet katonai tudósítójától: Mose Daján tábornok hadügyminiszter tegnap látogatást tett a Dzsennin körzetében lévő Dotán völgyében, amely falusi övezet. A hadügyminiszter találkozott a környékbeli falvak vezetőivel és a földtulajdonosokkal, akik ismeretlenné váltak a helyszínen ellenőrzött azokat az intézkedéseket, amelyeket a katonai kormányzat fogantatott a mezőgazdasági termékek mennyiségének feljavítása és a terméshozam növelése érdekében.

Eszméletlenségig ültelgéltek az autóbusszofort

Hétfőn délután Szaga Sani 50 éves autóbusszofort a Dán kooperatíva egyik autóbusszá vezette a tel-avivi Keren Kájemet fasor és a Siomó Hámlelech utca sarkánál. A gyalojárak számára tartott átkelvényen három hulligán, akiknek elkorcsosult a 25 év közötti mozog, szándékosan az autóbusszofort bosszantására csigalasszal mentek át a gyalojárak számára fenntartott átkelvényen.

A sofőr leszott nekik, hogy mozogjanak gyorsabban, mert eltorlaszolták az egész forgalmat az uton. A három suhanc meglepő módon reagált: felugrottak az autóbusszra a kocsi nyitott ajtaján, rávetették magukat az 50 éves sofőre, akit eszméletlenségig összeverték, majd összezsúrták az autóbussz ablakait.

A sofőr, akit vandál kegyetlenséggel bántalmaztak, agyrikkodással szállították a kórházba. Sáj Sapira rendőrfőnörszermester, aki a helyszínre érkezett, letartóztatott a három hulligánt, akik köztül kettő a rendőrségnek régi ismerőse.

Nincs löbbé kövérség!

Készletet kaplan a Rafael Halperin Intézetben.

Lefogytam 11½ kg-ot

J. D. Rechovot Teller-u. 11.

RAFAEL HALPERIN INTÉZET

TEL- AVIV, Jicchák Száde 34. telefon 31495. Nyitva 7-től 21-ig.

Holnap A MIFAL HAPAJISZ SORSOLASA

המפתח היום